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JOB APPLICANT CONFIDENCE INDEX 2019
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Top 3 areas professionals are
optimistic of in the next 12 months

56% skills development
44% expansion in scope of functions

38% better compensation levels

e
530/ are confident of securing a job
0 inless than 3 months

The Job Applicant Confidence Index is a measure of how optimistic job applicants are about

the current job market. The responses are based on those that applied for a job published on our
PageGroup websites in 2019.
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